byTtbisika ¢ npobkou ctout 10 pybrieu, npudyém 6yThbisika Ha 9 pybsieun
Aopoxxe npobkun. CKoJ/IbKO cTouT 6yThizika 6e3 npobku?

npobka ctonT pybneun 1pybnb
Ha 9 pybnen gopoxe pyona 1pyona=10 pyboneun
OyTbinka 6e3 npodbkn ctont 10 pybnen

noackaska:
pyOrnb genuTca Ha YacTu
1 pybnb = 100 koneek

npobka ctont pybneun Opybnb
Ha 9 pybneun gopoxe pyona Opybna=9 pybnewn
OyTbIfika 6e3 nNpobkm ctout 9 pybnen

npobka cTonT pybneun 2pybnb
Ha 9 pybnen gopoxe pyonsa 2pyona=11 pybnewn
OyTbIfnika 6e3 npobku ctont 11 pybnen

npobka ctout pybneun 0.5 pyornb
Ha 9 pybnen gopoxe pyona 0.5 pybna=9.5 pyoneun
OyTbIfika 6e3 Npobku ctont 9.5 pybnen



